Примерный текст сообщений в родительский чат:

Всем добрый день! Мы с Машей (имя ребенка) решили принять участие в акции «Дети вместо цветов». Как вы смотрите на то, чтобы весь наш класс присоединился?

Идея такая: подарить учителю 1 сентября от всего класса один букет, а сэкономленные средства направить на помощь тяжелобольным детям — подопечным Уфимского хосписа. 

Мы уже на всякий случай спросили нашего классного руководителя — она не против. Ведь действительно — цветы завянут через пару дней, а мы тратим на них тысячи. И учитель просто физически не может унести все цветы домой. А здесь — будет и букет учителю, и тяжелобольным детям поможем. 

Можно не покупать сразу общий букет, а например, договориться прийти с одним цветком от каждого ученика. Дети будут с ними стоять на линейке, а потом соберем общий необычный букет! Такого точно ни у кого не будет. 

Я знаю, что в акции участвуют сотни школ по всей России, не только в Москве. Мне кажется, идея классная. Напишите мне, пожалуйста, кто не против участия. Я зарегистрирую наш класс на странице акции. Вот он, кстати: https://ufahospice.ru/help/need-help/deti-vmesto-tsvetov/

Деньги можно собрать в общее пожертвование, а можно от каждой семьи сделать перевод. 
[bookmark: _GoBack]Деньги от этой акции идут на инвалидные коляски, медицинские кровати, аппараты для дыхания для детей, спецпитание, подгузники. 

По отзывам — дети-участники очень довольные, они понимают, что помогут тяжелобольному ребёнку. Так наши дети смогут начать новый учебный год с большого доброго дела. 

Вот страница акции → https://ufahospice.ru/help/need-help/deti-vmesto-tsvetov/ 

